

做一条快乐自由的“小飞龙”

菏泽市第一实验小学育才路校区一·一班 周柯安(小记者编号:01010)

伴随着新年的钟声，2024甲辰龙年如约而至。

上学期,我已步入市实验小学育才路校区,成为一年级小学生。我遇到了新老师,结识了新同学,拥有了新课本,心里特别欢喜。

上学期,我学会了整理

书包,独立思考、独立起床、穿衣、洗脸。有时,还能帮爸爸妈妈买菜、打扫卫生,比以前成长、懂事很多。

今年是龙年,龙马精神托起我的新年梦想。如果说,新学年开启了我新的希望,那么,新学期就承

载了我新的梦想。我希望自己变成一条快乐自由的“小飞龙”,能腾空入海,俯瞰天下美景;能呼风唤雨,让甘露润泽祖国大地;能威力无比,消除世间一切灾难。

(指导老师 李颖颖)

我想亲手写春联

菏泽市第一实验小学育才路校区二·二班 李文珺(小记者编号:01144)

我的新年愿望是:亲手写新年春联。

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏;千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。北宋政治家王安石的这首七言绝句《元日》,描写了新年的热闹、欢乐和万象更新的动人景象。每年

大年三十,看到爸爸、妈妈贴春联的温馨场景,我都帮忙并诵读这首诗。每当此时,我就想,如果爸爸妈妈贴上的是我亲手写的春联,他们一定会非常开心。所以,我也要写春联,送给家人,送给老师同学,送给春节期间在岗位上执

勤的警察叔叔,并对他们说一声:你们辛苦了!

希望我亲手书写的春联,能给他们送去春天的问候,让他们感到温暖和快乐。

新年新气象,新年新希望!祝愿大家龙年吉祥,如意幸福!

(指导老师 李国园)

我的愿望树

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 赵家然(小记者编号:01476)

过年了,过年了!神龙到,玉兔走,数不尽的小心愿就像一粒粒种子在我心里生根、发芽、长大。走在自己的愿望森林里,我流连忘返。

我来到第一棵愿望树下面,它郁郁葱葱、高大挺拔。这棵愿望树是我的学习树,我希望新的一年,上课认真听讲,积极发言,学习成绩

步步高升。同时,我要积极参加体育锻炼、课外活动,努力成为一名“德智体美劳”全面发展的好学生。

接着,我走到了第二棵愿望树跟前,它枝繁叶茂、高耸入云。这棵愿望树是我的友谊树,我希望通过自己的努力得到老师的认可和夸奖;和同学们团结友

爱,争取交到更多好朋友,也希望我们的友谊长存、开心快乐。

我的愿望森林里还有好多好多的愿望树,新的一年,我会细心地为每棵树浇水、施肥,让我的愿望随它们一起成长,让每个愿望都能实现。

(指导老师 严璐)

我许下一个愿

菏泽市第一实验小学中山路校区二·八班 周东润(小记者编号:01498)

新年的钟声响起,我们跟2023做了告别,跟2024做了朋友。“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”,龙年新春又到了,我和许多小朋友一样,又在心底许下了一个愿。

有的小朋友希望,长出一对小小的翅膀,飞上天空

吃一口云朵;还有的小朋友希望,潜水入海洋,跟小鱼玩得不亦乐乎……我的愿望,是去北京天安门广场看庄严的升旗仪式。

从幼儿园到小学,我经历过很多次升旗仪式,但当我在电视里看到天安门

广场的升旗仪式之后,就默默地许下了这个心愿。

我想在天安门广场上高声唱国歌,注视五星红旗冉冉升起,然后和国旗、天安门一同合影,和其他小朋友一起祝福伟大的祖国繁荣昌盛! (指导老师 董文倩)

当一名飞行员

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 陈光辉(小记者编号:01469)

我的新年愿望是当一名飞行员,这样我就可以驾驶着飞机去世界各个地方游玩了。

我要先去首都北京的天安门和故宫,再去黄山

观看飞来石和迎客松,然后到新疆的葡萄沟——这里的葡萄各种各样,五光十色,好吃极了。最后,我驾驶着飞机来到上海,登上了闻名世界的东方明珠。

珠。我也可以驾驶着飞机飞到田野上空,帮助农民伯伯喷洒农药,让他们不再那么辛苦。

我多么想实现自己的新年愿望啊!

当一名画家

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 王沫沫(小记者编号:01467)

我的新年愿望是当一名画家。因为我特别喜欢画画,而且,我的舅舅就是个画家,还办了个画展呢!我下定决心后,开始动手,就从小猫、小狗、小鱼、小兔等画起吧!

后来,我越画越好,就想画《清明上河图》。舅舅说:“你还小,等长大了再画!”我只能先画漫画了。可是,漫画也不简单!我用了九天才画完一个复杂的漫画人物,把我累得够呛。虽然画漫画很

累,但我画得不错,还受到了大家的表扬呢!

因为熬夜画画,我生病了。可我不会放弃,拿着笔和纸来到医院,我一边输液,一边自言自语道:“我一定会成为一名优秀的画家!”

我要努力实现愿望

菏泽市第一实验小学长江路校区四·六班 单宇晨(小记者编号:010656)

时光如梭,岁月如歌。新的一年,相信大家都有自己的愿望吧?而我的愿望是——

首先,我希望在新学期树立积极向上的学习态度,学习成绩取得更大的进步。在过去的学年中,我深刻体会到积极主动的学习态度对于取得好成绩的重要性。我知道,只有通过自己的勤奋和努力,才能取得好成绩。所以,在新的一年里,我会认真仔细听讲,主动参与课堂互动,勇敢提问,勤奋钻研,不畏困难,通过不懈的努力,取得好成绩。

其次,我希望自己能够爱上阅读。冰心奶奶说:“读书好,好读书,读好书。”我要把阅读培养成自己的兴趣爱好,乐在其中,不断提高知识水平。

最后,我希望在新的一年里能够与同学们成为好朋友,互相帮助,共同进步。我会更加积极地参加各种活动,多与同学们交流,学会沟通,学会倾听和关心他人,成为他们更好的伙伴。

我盼望着这些愿望逐一实现。

(指导老师 张蕊)

愿梦想成真

菏泽市第一实验小学长江路校区二·二班 单钰航(小记者编号:010623)

人人都有新年愿望,我也一样。我的愿望有许多,希望在新的一年里,都能实现。

第一个愿望是学会自律,安排好学习和娱乐的时间,不再让妈妈为我操心。

第二个愿望是更加独立。我要开始独自学习、做饭,尝试

洗衣服、打扫房间,帮助妈妈分担家务。

第三个愿望是更加自信、勇敢地面对困难和挑战。

新的一年里,我还希望妈妈抽空带自己去旅行,去看不同的风景,了解不同的文化。

(指导老师 袁瑞)

三个新年愿望

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 吴尚勇(小记者编号:01225)

2024年的钟声敲响了,我又长大了一岁,又有了一个新的愿望。现在的我,已经有三个愿望了。

第一个愿望是学习成绩更好,再获“三好学生”奖状,德、智、体、美、劳全面发展。

第二个愿望是让姑姑给我

买一套恐龙书籍,因为里面有各种各样的恐龙图片和丰富多彩的内容,我非常喜欢。

第三个愿望是让祖国繁荣富强,让世界不再打仗,和平共处。

为了实现这三个愿望,我要听老师的话,刻苦学习,用自己的实际行动,为学校增光添彩!

我的愿望

菏泽市第一实验小学长江路校区二·五班 潘莹洁(小记者编号:010627)

我有三个新年愿望。

第一,把家搬到万达广场旁边。原因有二:一、上学方便。实验小学就在它附近,自己走路就可以上学,用不着紧张地赶班车;二、购物方便。饭后或者什么空闲时间,溜达着就去万达广场了,顺便逛逛精品店。

第二,校园霸凌事件不再发生,也不要有什么校园安全事

故。我不希望听到这样的新闻:某小学某年级学生参加什么活动,下楼梯时没有排队,发生踩踏事故……

新的一年里,我还想去海边度假,在沙滩上堆沙堡、捡海鲜,比如螃蟹、大虾、扇贝什么的,不花钱就能吃到最新鲜的。

我盼望着自己的新年愿望都能实现。(指导老师 车晓铭)

养只可爱小兔

菏泽市第一实验小学育才路校区一·九班 周谨桐(小记者编号:01118)

我的新年愿望有很多,比如:变成美人鱼和艾莎公主,养小兔子、小猫咪等等,但我最想实现的新年愿望是养小兔子。

我准备把它养在一个大笼子里,里面有装食物、水和玩具的小盆儿,还有小梳子和磨牙

棒以及小毯子。小兔子饿了,我就给它喂好吃的,包括萝卜、油菜、白菜、甘蓝、香菜。如果天气晴朗,我会把小兔子放在院子里,让它陪我玩耍。

我相信自己的新年愿望会实现,也相信能和小兔子成为好朋友。